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Përmbledhje e Kujdestarëve të Kujdestarit të Universit
1 Kishëadministrator i1 e Zotitmesazhi i fundit:'Manifesti i Ligjdhënësit'dhe 1 
Besimi!Ka 7 të zgjedhur të pavarurOrakle.1 në çdo krahinë.

Kujdestarët e Universit jo për përfitim, 
jo   për dhunë, zgjidhjet fetare të 
drejtësisë sociale dhe administratori i 
kohës së re, ofruesi i Arsimit Falas, duke 
shpallur:1 e Zotitmesazhi i fundit:'
Manifesti i Ligjdhënësit'.

Zgjidhjet janë jo të dhunshme
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Lajme te mira !1Zoti'smesazhi i fundit është i disponueshëm dhe Misioni ynë është:

adhurimi1 Zotipromovojnë1 Besimiadministruar nga1 Kishë
Kujdestarët e Universit.ShpërndaniManifesti i Ligjdhënësitmesazhi i 
fundit nga1 Zoti!Kjo i bën të vjetëruara mesazhet e mëparshme.
Prezantoni menaxhimin e kohës së New Age:Ora e kujdestarit, trekëndëshi 
kohor, rutina ditore, shtetrrethimi i natës, kalenderi, temat e ditës 
argëtuese, planifikuesi,...Mos lejoni që koha t'ju kontrollojë!
Sigurohuni që asnjë person të mos shkojë pa nevojat e jetës së përditshme:
Mjaft ushqim i ngrënshëm për të ngrënë, mjaftueshëm ujë i pastër për të pirë, 
ajër i pastër për të marrë frymë, veshje dhe këpucë të mira mbrojtëse, strehë 
e sigurt e rehatshme dhe e përballueshme, merrni falas

kujdesi mjekësor për shëndetin dhe aftësinë e kufizuar(jo rehabilitues), arsim 
falas (mësoni, mësoni)atyre që e kërkojnë, njohuritë e fituara zbatohen dhe 
përcillen(vazhdimësia e njohurive), ka punë mjaft të shpërblyer(wmw)pa 
shfrytëzim, ka pension dhe fund me dinjitet.
I përkasin një komuniteti që kujdeset për të sulmuarit padrejtësisht, të pafavorizuarit, të 
dobëtit dhe nevojtarët duke reduktuar mjerimin(Mjerimi shpesh çon në depresion dhe 
abuzim të substancave: substanca që ndryshojnë mendjen, pirja e duhanit, bixhozi dhe 
alkoolizmi).Sigurohuni që njerëzimi të përmbushë fatin e tij për të qenë kujdestar i Tokës 
dhe më vonë i pjesës tjetër të Universit Fizik.Inkurajoni eksplorimin e Hapësirës,   çiftoni 
dhe shumohuni dhe më pas kolonizoni Hapësirën.

Krijoni tubime në të gjitha provincat duke mbështetur dialektet dhe traditat 
lokale.Vendosni7Oratori të pavarura në7Provincat:
Afrika,
Amazonia,
Amerikë,
Europa,
Mongoli,
Oqeani,
Persindia.

Nuk ka ujëra ndërkombëtare.Oqeanet ndahen midis provincave.
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Sigurohuni që pronësia private dhe shtetërore të hiqen dhe të zëvendësohen me 
CROn(Jo-fitimprurëse në pronësi të komunitetit).
Përdorni zgjidhje jo të dhunshme(asnjë vrasje, torturë apo gjymtim i njerëzve për asnjë 
arsye).Trajtoni në mënyrë jo të dhunshme idhujt e rremë, çmontoni dhe ricikloni 
shëmbëlltyrat e tyre.Ndëshkoni të keqen.ZNJ-R1-7

Kujdestarët e Universitemri i shpjeguar: Universi
është Universi fizik.
Kujdestarifati njerëzor, bëhu kujdestar i Universit fizik. Kujdestarët
mbështetësit dhe anëtarët janë kujdestarë të '1 e Zotit' Mesazhi i 
fundit:Manifesti i Ligjdhënësit.
Ka 2 shkurtesa:
UCG1(7 shifra),UCG1(3 shkronja + 1 numër).
UCG1 Kujdestarët e Universit1 Zoti, 1 Besimi, 1 Kisha! UCG1numri
(1-7)tregojnë rendin e vendosur të Orakle.

UCGlutje 1 Zotipret të dëgjojë nga ju!
I dashur1 Zoti, Krijuesi i Universit më të bukur Le 
të jetë UCG një magnet mbështetës me tubime të 
shumta sa Yjet
Lëreni UCG-në të jetë Kisha juaj 1 me 7 administrata Ndihmoni 
UCG-në të përhapë mesazhin tuaj më të fundit
Le të ketë1 Zoti1 Besimi 1 Kisha
Lëreni UCG të jetë Kujdestari juaj i Universit fizik 
për Lavdinë e1 Zotidhe të mirën e njerëzimit
Kjo lutje përdoret në çdo tubim të kujdestarit!

UCG - PEMA
Njerëzit eManifesti i Ligjdhënësit
Mbështetësit e besimitzgjidhni 14Pleqtë Pleqtë(7 Ai 
7 Ajo)forma aKlan(14) Klanzgjidhni 2Kujdestari 
Zenturion1 Ai, 1 Ajo
Kujdestari Zenturionbëhetanëtarë UCG
Kujdestari Zenturionzgjidhni 14Kujdestari Prajtori7 Ai, 7 Ajo
Kujdestari PrajtoriformëOrakle(14) Orakle
zgjidhni 2NxënësCGshpallës(1 Ai, 1 Ajo)
ACG Proclaimer nga 7 Oracklezgjidhni 1CG.shpallës (një 
anëtar i jetës, ai ose ajo)
CGshpallësështë Ruajtësi iManifesti i Ligjdhënësit
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Muaji i Mërkurit, Java 2, Ditë Argëtimi në një Mbledhje lokaleMbështetësitzgjedhin 
(votim i fshehtë)14Pleqtëpër 1 vit për të formuar njëKlan(komiteti)duke përdorur 
rregullin 7_7(7 Ai, 7 Ajo).Takimi i Klanit në Mbledhjen, aShire SmeC(Kompleksi i 
edukimit mjekësor Shire)apo shkollë tjetër.
Çdo 3 vjet në Ditën e Argëtimit të javës 4, muaji i Mërkurit.Të zgjedhurit e 
Klanit2 Kujdestari Zenturion(1 Ai, 1 Ajo)të cilët bëhen anëtarë të 
Kujdestarëve të Kujdestarisë së Universit.Përfaqësimi i tubimit lokal.
Kujdestari Zenturion i zgjedhur(Zbatohet rregulli 7_7)për një mandat 7 vjeçar,14 
Kujdestari Prajtori.Ata formojnë një Orakle që takohet në Oratorinë provinciale. 
Oratoria ndodhet brenda Kompleksit të Qeverisë Provinciale.Kujdestari Zenturion i 
zgjedhur Kujdestari Praytorian zëvendësohet nga Klani i tyre. C. Praytorian mund të 
zgjidhet për një kohë të pakufizuar. Nëse një C. Praytorian ka nevojë për 
zëvendësim. Një zëvendësues zgjidhet për të shërbyer pjesën tjetër të mandatit 7-
vjeçar. C. Shembulli i patrembur etik dhe profesional i udhëhequr nga prantorianët 
tregojnë vendosmëri, disiplinë, përulësi dhe këmbëngulje.
Ai C. Praytorian përfaqëson Ai interesin sipas1 e ZotitDizajni: Ai është Babai, 
Furnizuesi, Mbrojtësi.Ajo C. Praytorian përfaqëson interesin e saj sipas1 e Zotit
Dizajni: Ajo është nënë, kujdestare, shtëpiake.C. Praytorian promovojnë: 
Përfaqësimi i barabartë i Ai dhe Ajo në komitet ~ mbarimi i Tiranisë së 
Trashëgimisë dhe Politikës ~ zëvendësoni kapitalizmin dhe komunizmin me 'CROn' 
dhe 'wmw' ~ zëvendësoni kalendarin pagan me CG menaxhimin e kohës së re ~ 
zëvendësoni padrejtësinë(kundërshtar)me gjetjen e së vërtetës', pa juri, dënim të 
detyrueshëm, kompensim dhe rehabilitim ~ zëvendësoni djegien shtëpiake dhe jo 
shtëpiake të bajgave, drurit, qymyrit, gazit, vajit, uraniumit për gatim, ngrohje dhe 
energji elektrike me metoda jo djegëse ~ zëvendësoni dhunën me jetesën në ' 
Harmonia me njerëzit, kafshët dhe mjedisin ~ eksplorimi i hapësirës dhe 
kolonizimi i hapësirës.
Oraklezgjedhin 2 Kujdestar Praytorian(Ai ajo)siNjoftuesi kujdestar i 
kujdestaritpër 3 vjet.Pas 3 vjetësh, një CG Proclaimer praktikant, nëse 
zgjidhet, bëhet anëtar i përjetshëm.Kur të vijë koha, 1 nga praktikantët 
zgjidhet Proklamator Kujdestar Kujdestar (Ai ose ajo).

Ata janë 7 'Orackle', 1 në çdo krahinë.Çdo Orackle ka vendin e vet të 
takimit, 'Oratori'.Orakle takohet në 3 dhoma, "She Boudoir", "Ai 
Retreat" dhe "FITH Sanctum"(7 Ai, 7 Ajo). Shënim!'Proklamuesi i 
Kujdestarit' nuk merr pjesë në asnjë takim të Orackle.2(Ai ajo)
'Shportues CG Proclaimer'(ACGP)ndërlidhni midis Orakle dhe 
Proklamuesit të Kujdestarit të Kujdestarit(CGP).Orakle mblidhet 14 
herë në vit(1 në muaj), 15 herë në një vit Quattro.
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Për Pashkën formulohet një plan 1-vjeçar, për Pashkën Quattro një plan 4-
vjeçar.TëOraklenuk mund të zbatojë asnjë veprim që bie ndesh me 
Manifestin Ligjdhënës.
Një detyrë kryesore e Oracle është të komunikojë dhe promovojë një kuptim të 
përbashkët të qëllimit të UCG duke zhvilluar dhe zbatuar strategji të fuqishme 
për të lëvizur Kishën dhe Provincën 1 në drejtim të vizionit të tyre të përbashkët.
Përcaktohen objektiva me një vijë kohore.1 Zotimesazhi i fundit i(Manifesti i 
Ligjdhënësit)shpërndahet përmes shkollave qeveritare, duke lobuar në Qeveri 
dhe CG All media.
Anëtarët e Ruajtësve të Kujdestarisë së Universit nuk mund të pranojnë çmime nderi, 
çmime ose tituj.Ata nuk mund të zgjidhen apo emërohen në asnjë lloj qeverie. Nëse 
kërkohet, ata mund të japin këshilla të pashpërblyera.Nëse bëhen pjesë e Qeverisë, 
ata humbasin anëtarësimin e tyre në UCG dhe nuk mund ta rifitojnë kurrë atë.Shënim!
Mbështetësit mund të bëjnë të gjitha sa më sipër.

7 lloje njerëzish: jobesimtarë>Mbështetësit>Pleqtë>C.Zenturion
> C.lutjesh>NxënësC.G.shpallës>CGshpallës
jobesimtarne ju bëjmë këto oferta: Bëhuninjë 
'Mbështetës' dhe filloni një Mbledhje. OseBëhuni
një 'Vullnetar' përhapi Mesazhin tonë.
OseBëni një donacion.Fondet përdoren për të zbatuar vizionin, misionin tonë. Ose
Prit,per te keqen, perfitimin, ndotjen, te shkaterroje ty o familje, miq..

Fushatatpërdoren për të zbatuar1 Zot'mesazhi i fundit!
Fushatat e Ruajtësve të Kujdestarit të Universit përdorin 
Manifestin e Ligjdhënësit si udhëzues për nxjerrjen e temave 
morale dhe të drejtësisë sociale.Një temë e përzgjedhur ndiqet 
me gjithë vrullin, guximin, vendosmërinë dhe këmbënguljen që 
mund të grumbullohet.

Fushatat e Kujdestarëve të Kujdestarisë së Universit janë një iniciativë e koordinuar në 
mënyrë demokratike për të arritur ndryshimet e nevojshme shoqërore.Është një përpjekje 
për të mobilizuar njerëzit për të sjellë ndryshim jo të dhunshëm të drejtimit.

Kryeni detyrën tuaj morale dhe civile:Shmangni!
Duke shmangurnjë veprimtari Kujdestari, detyrë.Listat e largimit japin detaje se 
çfarë duhet bërë kur ka një kërcënim për njerëzit, komunitetin, mjedisin ose 
moralin.Largimi nuk është vetëm një çështje morale, por një detyrë civile!
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Të shmangesh do të thotë të shmangësh, të injorosh, të kundërshtosh të qenit jo 
mbështetës (jo e dhunshme). Inkurajoni familjen, miqtë që ta bëjnë këtë. 
Shmangia vlen për grupe, individë, organizata. Kjo nënkupton mos shoqërimin, 
studimin, tregtimin apo punën me ta.Shmangia e qeverisë së zgjedhur nuk 
mbështetet nga Kujdestari. Zëvendësimi i tyre është.

është një pjesë thelbësore e integruar e administratës së 
Kujdestarit të Universit.Ai i mban të informuar 
mbështetësit, anëtarët, komunitetin. 'CG ALL Media' ka 3 
seksione:Informacion, njohuri dhe kohë të lirë. Të 7 
administratat(Provincat)kanë direkun e tyre.

Arsimi Falas a1 Zotiu jepet e drejta njerëzve të mirë.Arsimi falas CG 
është i disponueshëm gjatë gjithë jetës. Ata ofrojnë metodën CG të 
studimit 'Mëso dhe Mëso'. Ai përdor tema studimore
+ Gjeni fjalë për të lehtësuar mësimin, mësimdhënien. Temat e 
studimit bazohen në 'Manifestin e Ligjvënësit' dhe çështjet aktuale të 
drejtësisë sociale.Mësimi dhe mësimdhënia vazhdojnë dhe vazhdojnë 
gjatë gjithë jetës.

UCG ofron një 'udhëzues studimi'.Ai jep 'Këshilla për studime', ka 
'ndihma studimore', siguron 'temat e studimit', ofron 'projekte studimi' 
dhe paralajmëron për 'kërcënimet e studimit'.

1 Zoti krijoi Universin dhe zgjodhi njerëzimin për t'u bërë kujdestar i 
Universit fizik(Lëvizni 1 Besimi 2).1 Zotidëshiron që njerëzit të shumohen 
dhe të kolonizojnë hapësirën. Bëhuni kujdestar i Universit fizik. 
Kujdestarët e Universit ofrojnë udhëzime dhe ligj për eksplorimin dhe 
kolonizimin e hapësirës(S>X).
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